

## 上海和黄药业 仁风袅袅起华堂 善企昭昭义路长

她以社会责任为磅礴引力,在奉献的轨道上坚定前行。2006年起,她与中国医师协会携手,在全国开展“新世纪的医师执业精神——医师宣言”大型公益活动,得到了广大医师的热烈响应;2010年以来,她开展以“传递知识,点燃希望”为宗旨的“和黄书屋”项目,目前已在贵州、云南、甘肃、陕西等边远农村地区建立了83所和黄书屋;2024年,她远赴青海省玉树藏族自治州治多县,开展振兴乡村行高原常见疾病义诊及药品捐赠活动,让当地居民在家门口就能享受到优质医疗资源,同时搭建起两地医药领域沟通交流平台,共促两地医药产业发展和医疗水平提高。

她是上海和黄药业有限公司。

## 红日药业 牢记责任担当 倾情公益事业

她以“传承发展中华医药,解决人类健康难题”为愿景,致力于药品创新研发、医师培养、健康知识普及等全民大健康事业,以降低患者病死率、提升全民生活品质为追求目标。

她以“国企责任、国企担当”为己任,积极践行企业社会责任,在全国先后建设湖北辰美、重庆秀山、河南宜阳、甘肃渭源产业扶贫基地,助力当地脱贫并在乡村振兴中继续发挥重要作用,荣获“全国脱贫攻坚先进集体”称号。她长期致力于社会公益慈善事业,关注弱势群体、支持教育事业、支持农村开发、热心赈灾扶贫,近年来累计捐赠达1.5亿元。

她是天津红日药业股份有限公司。

## 正大天晴 健康科技 温暖更多生命

作为一家从事医药创新和高品质药品研发、生产与销售的高品质医药集团,她致力于为患者提供更佳的健康解决方案和优质可负担的医药资源。

她在以品质书写对社会的健康承诺的同时,一直热心公益事业,通过提供就业机会、关爱人才培养、支持医学研究、推进规范诊疗、支持地方扶贫,以及爱心捐赠等公益行动,向社会履行企业公民承诺。2024年,她的公益品牌“晴空计划”完成筹款740.19万元,参与筹款人次突破38.9万,项目历史总筹款超过2923万元,持续用实际行动传递爱与希望。

她是正大天晴药业集团股份有限公司。

## 以岭药业 良药为民 不断提升健康可及性

作为民族医药企业,她以提升健康可及性、推动普惠医疗为己任。她研发上市专利中药14个,其中11个被纳入国家新版医保目录,5个入选国家基本药物目录,连花清瘟、通心络、参松养心等产品已进入50多个国家和地区。她利用生产和研发优势,在全国建立60余个中药材种植养殖基地,带动农民增收致富。

同时,她始终秉承“继承创新、造福人类”的企业宗旨,与各地红十字会、医疗机构等携手同行,积极开展与民众健康相关的公益事业,不断创新研发产品护航百姓健康。近年来,她通过中国红十字会、中华慈善总会等机构先后捐款、捐药达数亿元。

她是石家庄以岭药业股份有限公司。

## 北京远大九和药业 我们多一份努力 患者多一份健康

她秉持“提供好产品,修炼高境界”的经营理念,坚守“成为受医生和患者尊重的制药企业并还原于社会”的企业愿景,针对未被满足的重大临床需求进行创新布局,打造气道慢病全周期管理产品集群和危重症产品管线,服务中国呼吸道相关疾病患者。

她不仅深耕专业发展,更积极参与公益活动。她携手中华医学会、中国医师协会及各大学协会、基金会、患者组织,通过科普教育与公益赞助,全力投入到慢性气道炎症性疾病的预防、诊断、控制、治疗及康复工作中,以实际行动响应“健康中国2030”战略,尽显企业担当与社会责任。

她是北京远大九和药业有限公司。

## 江西诺捷 取之于麻醉 反哺于麻醉

她秉承“产品创新、严谨规范、持续稳定”的理念,践行“规范化、科学化、系统化、数字化”的科学管理模式,产品始终走“可视化、舒适化、精准化”的医疗器械发展趋势,致力于为国民健康提供安全有效的可视化气道管理产品。

她深耕麻醉领域,销量稳居国内第二,市场占有率35%。她坚持“取之于麻醉,反哺于麻醉”,大力支持麻醉学科的人才培养和技术进步。她积极参与国家卫生健康委能力建设和继续教育中心发起的“2024麻醉学科临床能力规范化培训班”项目,为人才培养贡献力量。她积极履行社会责任,近年来累计捐赠了价值250万元的医疗器械物资,以实际行动提升医疗能力,彰显了企业的使命担当。

她是江西诺捷科技股份有限公司。

## 三生制药 减轻用药负担 让患者腰杆“直起来”

她是一家集研发、生产和销售为一体专注于生物医药的高新技术企业,致力于以高品质的药品提高患者生存质量,为人类健康造福。目前,她拥有100余项国家发明专利授权,40余种上市产品,覆盖肾科、肿瘤科、自身免疫性疾病、眼科及皮肤科等多种治疗领域。

她始终坚持企业社会责任理念,致力于解决病患临床用药难题,广泛、深入参与多项公益活动,助力数百万患者和家庭减轻用药负担,有力地提升了药品的可及性。

近年来,她大力参与并支持“强直性脊柱炎健康乡村项目”,截至2024年12月底,项目累计开展培训和筛查1200余场,培训5万人次,筛查5万人次,救治农村强直患者2.05万人。

她是沈阳三生制药有限责任公司。

## 凯西中国 合力向善 追求卓越 持之以恒

她是一家以研发为基石的意大利国际制药集团,致力于提高民众的生活质量,并积极履行对社会和环境的责任。

她与成都青白江十二针残疾人绣坊达成合作,共同帮扶传承国家级非物质文化遗产“蜀绣”;与云南红河县达成帮扶合作,帮扶传承哈尼族多声部民歌,支援当地乡村教育事业,参与学校所需物资的捐赠,帮助建设更美好的社会;与中国绿化基金会合作,助力“百万森林计划——沙漠锁边林行动”,捐赠树木帮助构筑河西走廊生态安全屏障,改善当地生产生活环境。她还积极和多方协作,共同推动慢性呼吸疾病及早产儿相关的科普教育,助力实现“健康中国2030”。

她是凯西中国。

## 海思科医药集团 用高度的责任感 守护生命健康

为他人执灯者,终会被别人的光芒照亮。在面对重大自然灾害、安全事故和公共卫生事件时,她始终站在履行社会责任的前线,为生命健康而奋斗。

2020年,她向西藏山南市捐赠100万元支援防疫工作。2021年,她向河南省洪涝灾害受灾地区捐赠494.5万元药品,用于保障当地群众人身安全和生命健康。她还积极参与其他公益事业,如在儿童节为山南市特殊教育学校儿童送温暖,向偏远乡村捐赠物资等。近年来,她累计捐赠超过3300万元的现金和物资,以实际行动诠释了企业的责任感和对生命的尊重。

她是海思科医药集团股份有限公司。



## 齐鲁制药 凡事多想想国家 多想想社会 多想想他人

“用科技表达我们的爱”是她的使命,也是她与生俱来的责任。她积极倡导“大医精诚,家国天下”的核心价值观,以责任目标为引领,以管理体系为支撑,制定了“CARE”社会责任理念模型,以“诚信、创新、信赖、绿色”为四大核心方向,将可持续发展、科技创新、绿色运营、社会贡献等理念与企业发展战略进行有机融合,充分发挥行业领先者的责任与担当。

她长期致力于各类医疗公益事业,与各地政府、学会协会、医疗机构、科研院所等广泛合作,积极为各级医院科室建设、人才培养、国内外学术交流和改善医疗服务等搭建平台和提供服务,举办义诊巡诊、爱心捐赠、医疗培训、健康讲座等各类公益活动。

她是齐鲁制药有限公司。